

ORDINÆR GENERALFORSAMLING

afholdes

mandag den 27. sept. 1965 kl. 19,30 præcis

i Badmintonhallen, Knuthenborgvej 24.

D a g s o r d e n :  
.....

1. Protokol
2. Beretning
3. Fastsættelse af kontingent for året 1966
4. Eventuelt.

Fnd. bød velkommen og udbød sig forslag til valg af dirigent. Hr. Nielsen foreslog og valgtes. Dir. takkede for valget og konstaterede generalfors. oven lovligt indvarslet.

ad. 1.

Secretæren aflæste protokollen for generalfors. d. 15. marts. Den godkendtes enstemmigt.

ad. 2.

Fnd. havde drøftet en ønsket forbedring af vej belysningen med magistraten. Svaret havde været afvisende. Der var mange kvartaler, der havde lang tid ringens belysning. De måtte først bringes i orden. Fnd. mente at foreningen i samarbejde med Ndr. Havnsted og Fredens stadig måtte masser på. Det er ialt 225 medlemmer.

Der havde været forhandlet med D.G.B. og AKB om bebyggelsen af jernbanearbejdene. Man var blevet paa et behøvet behandlet begge steder. Fund. mente, at der til sin tid ville kunne forelægges en tilfredsstillende løsning.

Ernæring ville i den kommende vinter foregå som sidste år med betaling pr. gang udført fejning.

Pløjekommitté er anbefalet fra foreningens side.

Der havde været henvendelse fra en dame ang.

ratter på loftet. Rattorselskabet havde været meget imødekommende og havde lovet at tage sig af sagen.

K.G.R. er gået ind for indførelse af papirtakke til affaldet. Turen kommer til os om et års tid. Deres nogle medlemmer står over for fornøjelse af skovkassen, bør de forinden kontaktes K.G.R.

Stockholt m.fl. var misfornøjede med formen for fejningen, idet mandshædet holdt affaldet over i en medbragt tom bølge, hvilket gav meget grisen. Eukelle havde klaget til K.G.R. med det resultat af folkene bag efter havde givet dem en dårlig og uoplyst behandling. Fund. anså det for mest hensigtsmæssigt, at eventuelle klager blev bragt gennem foreningen, så ville den slags episoder kunne undgås.

Bevælgningen blev enstemmigt godkendt.

ad 3.

Storingsentet foreslages fastsat til som hidtil 15 øre pr. ~~netto~~ kvadratmeter.

Dette vedtoges enstemmigt.

ad 4.

Stockholt havde hørt nogle rygter ang. udskiftelse af Planbøje. Fund. havde ikke hos magistraten eller AKB hørt udtalt noget ønske i den henseende. Foreningen vil modarbejde et sådant forslag, hvis det skulle fremskomme.

Nilsson omtalte det uheldige i parkering på vore red smalle veje. Han kunne ikke forbyde det, men kunne en konstilling ikke hjælpe.

Frnd. mente at parkeringen kommet en del uordnet gennemkørsel. Vilde dog selv foretrække at vogne køres ind på parcelen.

Generalfors. hævet kl. 20<sup>15</sup>  
13 medlemmer var mødt.

som sekretær:

Paul Larsen

som dirigent:

E. H. Wilson

for bestyrelsen:

Paul Larsen